

佛山市2022年入伍新兵役前教育培训



■里水入伍新兵合照。

好男儿 赴军营

9月15日,里水召开2022年夏秋季入伍新兵座谈会,24名有志青年脱颖而出,成为光荣的人民子弟兵,肩负起维护国家安全的时代重任。欢送现场,等待出发的新兵们整齐就座,个个精神抖擞,意气风发,脸上都洋溢着对军营生活的向往。

会上,里水镇党委委员、武装部部长周可向新兵送出了里水特别定制的纪念册,以此勉励新兵们在军营不忘报效祖国之志。

来自新联的梁骏鸿作为新兵代表上台发言,向在场的所有人表明了24位新兵的决心:我们一定传承不怕苦、能吃苦的精神,不负全镇人民的殷切期望,努力成为听党指挥、能打胜仗、作风优良的优秀军人,为国家的富强和人民的幸福,贡献自己的青春年华。

“此时此刻,我感到十分自豪,我家孩子光荣地成为人民子弟兵的一员。这在我的心中是非常神圣的称号。”罗发云是即将入伍的

新兵罗晨捷的父亲,现场为24名新兵送上祝福:“祝愿我的孩子 and 所有新兵都能尽快融入部队这个温暖的大家庭。希望他们在部队能刻苦训练,掌握过硬的军事本领,在火热的军营里淬炼成钢,书写绚丽的青春篇章。”

“各位新兵同志,尽管你们即将奔赴军营,但你们依然是里水的一员;无论你们身在何方,里水永远是你们的坚强后盾。”在送兵仪式上,周可对24名新兵寄予厚望。

周可要求各位新兵坚决强化责任担当、坚决擦亮奋斗底色、坚决履行强军使命;牢记“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的要求,牢记“全心全意为人民服务”的宗旨。

他希望新兵到部队后要服从命令、严守纪律、刻苦训练、团结战友,发扬“特别能吃苦、特别能战斗”的优良传统,继续奋斗、精武强能,争取早日成为优秀的中国人民解放军战士。

文/图 梦里水乡微信公众号



■周可向新兵赠送里水特别定制的纪念册。



■敬礼的新兵。



■精神抖擞的新兵。



■热血男儿奔赴军营。



■新兵代表发言。



■家长与新兵挥手话别。